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Σθν Σρίτθ 4 Φλεβάρθ, όλοι οι εργαηόμενοι ςτθν ςυγκζντρωςθ ςτισ 12.30μ.μ. ςτο 
Τπουργείο Οικονομικών. 

Διεκδικοφμε αγωνιςτικά, μαχθτικά τα δικαιώματά μασ! Οι κατακτιςεισ μασ δεν είναι 
«περαςμζνα – ξεχαςμζνα»! 

Δεν ςυμβιβαηόμαςτε με τθν ανζχεια! Δεν ανεχόμαςτε ο μιςκόσ μασ να μθ φτάνει οφτε για να βγουν 

τα μιςά του μινα, να χρεωκοποφμε για να αντιμετωπίςουμε τθ μεγάλθ ακρίβεια, το πανάκριβο 

θλεκτρικό ρεφμα, τθν ακριβοπλθρωμζνθ Υγεία και ςτζγθ, τισ λθςτρικζσ τιμζσ ςε βαςικά αγακά. Δεν 

μπορεί να υπάρχουν εργαηόμενοι ςτο δθμόςιο που οδθγοφνται ςε παραίτθςθ γιατί δεν μποροφν να 

τα βγάλουν πζρα με 650 και 700 ευρϊ το μινα. Πόςοι ςυνάδελφοί μασ δουλεφουν 2 και 3 δουλειζσ 

για να ανταπεξζλκουν ςτισ ανάγκεσ τθσ κακθμερινότθτασ; 

υγκρουόμαςτε με τθν πολιτικι που λζει «αυτζσ είναι οι αντοχζσ τθσ οικονομίασ, δεν ζχουμε να 

ςασ δώςουμε κάτι παραπάνω». Αυτζσ οι “αντοχζσ” αφοροφν μόνο ςτισ δικζσ μασ ανάγκεσ για 

μιςκοφσ, υγεία, παιδεία, πολιτικι προςταςία κτλ. Αναρωτιόμαςτε, τα ίδια λζνε και ςτουσ 

εκπροςϊπουσ των επιχειρθματικϊν ομίλων που βλζπουν τα κζρδθ τουσ να εκτοξεφονται κάκε χρόνο; 

Τα ίδια λζνε ςτουσ δεκάδεσ εργολάβουσ που ζχουν κατακλφςει το δθμόςιο και τουσ δίνονται κάκε 

χρόνο εκατοντάδεσ εκατομμφρια ευρϊ τθν ίδια ςτιγμι που οι εργαηόμενοι ςε αυτοφσ δουλεφουν με 

μιςκοφσ πείνασ;  Είναι θ ίδια πολιτικι που εμπλζκει όλο και βακφτερα τθν Ελλάδα ςτον πόλεμο, που 

ματϊνει τουσ λαοφσ ςε όλθ τθ γθ, που κακιςτά τθ χϊρα μασ, τον ελλθνικό λαό ςτόχο αντιποίνων. 

υγκρουόμαςτε με τθν πολιτικι που βάηει τα κζρδθ των επιχειρθματικών ομίλων πάνω από τισ 

ανάγκεσ και τισ ηωζσ μασ.  Μια πολιτικι που υπθρζτθςαν με πίςτθ και ςτακερότθτα όλεσ οι 

κυβερνιςεισ. 

Δεν αποδεχόμαςτε οφτε αυτό που λζει θ κυβζρνθςθ που αποκλείει οποιαδιποτε παροχι «για να 

μθν ξεφφγουμε από τα δθμοςιονομικά όρια», οφτε αυτό που λζει θ αξιωματικι αντιπολίτευςθ, θ 

οποία υπόςχεται  ζνα «ολοκλθρωμζνο και κοςτολογθμζνο ςχζδιο» για το ειςόδθμά μασ που κα 

παίρνει υπόψθ του τισ «δθμοςιονομικζσ αντοχζσ». 

Ο ζνασ κόβει, ο άλλοσ ράβει! 

Ωσ εδϊ! 

Μζςα από τα ςωματεία μασ, οργανώνουμε τον αγώνα μασ ενάντια ςτθν αντιλαϊκι πολιτικι 

κυβζρνθςθσ και Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. Διεκδικοφμε:  

 Αυξιςεισ 20% ςτουσ μιςκοφσ όλων των δθμοςίων υπαλλιλων.  

 Επαναφορά του 13ου και του 14ου μιςκοφ.  

 Κατάργθςθ τθσ διάκριςθσ ςτθ μιςκολογικι εξζλιξθ των υπαλλιλων, που προβλζπει ότι 

υπάλλθλοι ΠΕ και ΤΕ ανεβαίνουν ζνα μιςκολογικό κλιμάκιο κάκε 2 χρόνια ενϊ οι ΔΕ και ΥΕ κάκε 3 

χρόνια. Μιςκολογικι εξζλιξθ για όλουσ κάκε 2 χρόνια υπθρεςίασ. Πλιρθσ αναγνϊριςθ τθσ 

προχπθρεςίασ. 



 Κατάργθςθ του χαρατςιοφ τθσ «ειδικισ ειςφοράσ αλλθλεγγφθσ για τθν καταπολζμθςθ τθσ 

ανεργίασ».  

 Προςμζτρθςθ ςτθ μιςκολογικι εξζλιξθ τθσ διετίασ 2016 – 2017 που ζχει «παγϊςει».  

 Κατάργθςθ του αντιδραςτικοφ πλαιςίου τθσ αξιολόγθςθσ. Αποςφνδεςθ του μιςκοφ από τθν 

αντιδραςτικι «αξιολόγθςθ» και ςτοχοκεςία. Ακϊλυτθ μιςκολογικι εξζλιξθ. 

 Αφορολόγθτο ςτα 12.000 ευρϊ, με προςαφξθςθ 3.000 ευρϊ για κάκε παιδί. Μζτρα ενάντια 

ςτθν ακρίβεια και ςτθ φορολθςτεία.  

ΤΜΜΕΣΕΧΟΤΜΕ ΜΑΗΙΚΑ ςτθν πανδθμοςιοχπαλλθλικι, παναττικι ςτάςθ εργαςίασ τθν Σρίτθ 4 

Φλεβάρθ από τισ 12μ. μζχρι τθ λιξθ του ωραρίου και ςτθν ςυγκζντρωςθ ςτισ 12.30μ.μ. ςτο 

Τπουργείο Οικονομικών. 

 

Για το Κεντρικό Συμβοφλιο τθσ ΟΔΠΤΕ 
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